PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPETINGA

Endereço: PRAÇA DIRCEU DE OLIVEIRA MARTINS, 01

Página 1 de 1

Exercício: 2022

CENTRO, PIRAPETINGA - MG

CNPJ: 18.092.825/0001-49 Telefone: (32) 3465-3100

E-mail: administracao@pirapetinga.mg.gov.br

Processo n° 131/2022

Pregão Eletrônico nº 036/2022

Objeto: O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para Registro de Preços para eventual para aquisição de materiais de construção, para atender a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Secretaria Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Assistência Social, Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, Secretaria Municipal de Saúde.

Homologação

FORTZ COMERCIO DE MATERIAIS ELETRICOS LTDA - CNPJ: 43.098.231/0001-92

Valor Total de R\$ 13.494,16 (treze mil, quatrocentos e noventa e quatro reais e dezesseis centavos)

HV MAGALHAES CONSTRUCOES - CNPJ: 18.614.810/0001-01

Valor Total de R\$ 1.128.018,36 (um milhão, cento e vinte e oito mil, dezoito reais e trinta e seis centavos)

NEIVA MATERIAIS DE CONSTRUCAO EIRELI - CNPJ: 32.230.417/0001-37

Valor Total de R\$ 547.846,04 (quinhentos e quarenta e sete mil, oitocentos e quarenta e seis reais e quatro centavos)

PIRAPETINGA, 18 de Novembro de 2022.

LUIZ HENRIQUE PEREIRA DA COSTA

Prefeito Municipal